

# 企业家日报

### ENTREPRENEURS' DAILY

#### 打通了一条国际资本通往A股市场的关键道路

## 沪港通:牛市触发器还是投资新契机

<< P2

“犀牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

#### 汽车反垄断进行时: 三年调查正在“结果”

8月6日,国家发改委新闻发言人李朴民首次对外确认,奥迪、克莱斯勒和12家日本企业在存在垄断行为,近期将会受到相应数亿元的处罚。

<< P2

#### 攻坚克难 “劳模创新工作室”演绎精彩 ——记中建二局三公司西部国际金融中心项目

“劳模创新工作室”工作的定位,是专项研讨“绿色施工”创新课题,实施技术创新,负责技术难题攻关、培养后备技术力量等团队职责目标。

<< P3

#### 打通联系服务群众 “最后一公里”

湖北省襄阳市人社局针对群众期盼解决的养老、就业、看病等一批关系切身利益的突出问题,做到零距离对接,贴心服务,切实解决好联系服务群众“最后一公里”的问题。

<< P4

#### 聆听商会的声音 让《商会》更贴近商会

本报《商会》发展交流座谈会在成都怡东国际酒店举行

<< P5

#### 吴日涛:坚持快跑, 活下来就是最好的选择

作为欧飞网的财务总监,吴日涛坦承,互联网企业现在的确是“野蛮生长”,因此对于欧飞网来说,坚持快跑,活下来就是最好的选择,战略战术可以非常灵活。

<< P6

#### 会计和资产评估 将迎发展新契机

国务院8月6日印发《关于加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级的指导意见》,对加快生产性服务业发展做出全面部署。

<< P7

CCTV 央视上榜品牌

犀牛轮胎 中国力量

山东皓宇橡胶有限公司  
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码  
企业家日报手机客户端APP—太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

#### 河南省民营企业 创新发展座谈会举行 河南众品食品有限公司 董事长朱献福发言

■本报驻河南首席记者 李代广

8月7日上午,河南省工商联召开全省民营企业创新发展座谈会,相关部门主要负责人员、民营企业企业家代表共80余人参加了座谈会。河南众品食品(中国)有限公司董事长朱献福、建业住宅集团(中国)有限公司董事长胡葆森、三全集团董事长陈泽民等8位民营企业代表就全省民营企业创新发展情况、存在的问题及建议分别做了发言。

会上,河南省委书记郭庚茂在批示中指出,近年来,河南省民营企业家勇于开拓创新,经济综合实力不断增强,在稳增长、调整结构、扩大开放、促进就业、增加税收等方面发挥了重要作用。他希望民营企业积极融入全面深化改革和扩大开放的大潮,抢抓机遇、坚定信心,把提升核心竞争力作为根本举措,推进科技创新、产品创新、市场创新、管理创新,调整优化产品结构,走出一条创新驱动发展、加快转型升级的新路子。各级党委、政府要毫不动摇地鼓励、支持、引导非公有制经济发展,把工作重点放在落实政策、加强服务上,不断优化企业发展环境,推动民营企业为全省经济持续稳定更好发展、让中原更出彩作出更大贡献!

河南省委副书记、省长谢伏瞻在讲话中指出,要正确认识全省民营企业创新发展的现状,切实增强创新发展的意识。他希望广大民营企业要着力提升创新能力,努力顺应新形势、新要求,最大限度发挥集聚创新资源、最大限度地激发创新活力,不断开创创新发展新局面。他要求,要持续优化创新发展环境,营造有利于民营企业创新的环境是提升企业创新能力的当务之急,各级各部门要不断的提高服务能力和水平,扎扎实实为企业办实事、解难题,不断优化营商环境的创新环境。

河南省政协副主席、省工商联主席梁静对贯彻落实会议精神提出明确要求:第一,各级工商联要学习好、贯彻好、落实好会议精神。全省各级工商联要积极组织机关干部和广大非公企业负责人认真学习、深刻领会,准确把握郭庚茂书记的重要批示和谢伏瞻省长重要讲话精神,把会议精神统一到这次会议精神上来,把会议精神落实到具体的工作中去,要不断加强自身建设,努力打造各种服务平台,为促进民营企业创新服务,搞好服务。第二,希望民营企业要正视复杂形势带来的不利影响,求生存、谋发展,在提升核心竞争力上下功夫,让创新发展成为全省民营企业转型升级、民营经济快速发展的新引擎。

#### 河南省安委会到荥阳 督查尾矿库安全工作

本报讯 8月5日下午,河南省政府安全生产委员会第一督查组一行3人,在郑州市政府副市长马健、市安监局局长李元中等陪同下对中铝河南分公司尾矿库汛期安全工作进行了督查。

督查组一行深入企业现场,认真听取尾矿库尾矿库安全生排情况汇报,仔细察看尾矿库居民区、滩面、排渗、防洪等设施及尾矿库下游坝体和重要设施等情况。现场,督查组要求,各级安全监管部门一定要高度重视,继续绷紧安全生产这根弦,确保尾矿库安全运行,加快综合治理进度,在汛期期间坚持24小时巡查,将发现的问题隐患消灭在萌芽状态,确保安全度汛。(本报记者 任二敏)



## 兖矿集团上半年选煤技改创效6510万元

■王艳芹 万淑娟

记者在兖矿集团下半年经济活动分析会上获悉,兖矿集团所属的7个选煤厂技改项目在半年时间内全面完成,节约资金4078万元,历史性地实现了不超工期、不超概算,上半年创效6510万元。

开展选煤技术改造工作,是兖矿集团应对复杂严峻经济形势,提高经济效益采取的一项重大举措。在去年9月份兖矿集团召开的选煤工作专题会议上,兖矿集团总经理、党委副书记李希勇指出,加强选煤工作,是兖矿集团改善产品质量,培育市场竞争优势的重要手段,是转变经济发展方式,推动产业升级的重要途径,提出以颠覆性思维、创新性举措,加强、改进和提高选煤工作水平。会后,兖矿集团迅速组织来自全国各地的10名选煤专家,对省内的南屯、兴隆庄、鲍店、东滩、济二、济三、菏泽能化赵楼矿七家选煤厂进行现场诊断,对比国内先进选煤水平和国外现代选煤厂,表现为“四低三高两个重”的问题,主要表现为原煤入洗率低、重介开机率低、精煤产出率低、自动化程度低;煤泥产率率、选煤成本高、用工总量高;思想认识不到位,考核体系不到位。提出“通过选煤技改,本部原煤达到全入洗、全分选”的“诊断”建议。针对过去选煤厂管理分散、无序的弊端,2013年9月29日,兖矿集团正式挂牌成立选煤管理中心,实施选煤专

业化管理,明确提出选煤管理中心对选煤业务进行指导、监督、考核、服务,对省内选煤厂实施资源科学配置、优势互补。为确保选煤技改工作科学、高效进行,兖矿集团专门挤出3.4亿元专项资金,与省内生产矿井签订倒排工期责任状,对七座选煤厂实施全面技术改造,使选煤厂的硬件管理、装备达到国内先进水平。

结合生产实际和系统运行情况,兖矿集团七矿选煤厂实现“全入洗,全分选”,需要淘汰原有落后的工艺系统,新建七套浮选系统、增建四套重介系统,牵涉的土建工程、安装工程十分繁杂。在为期半年多的选煤技改攻坚战中,兖矿集团打破传统模式,采用EPC总承包公开招标,由总承包单位承担工期、质量、投资的控制和投产以后的运行效果,同时利用兖矿集团和各矿选煤厂在选煤管理方面的先进经验,加以监督、管理和控制,通过双方合作,确保按期达产,按期达标。事实证明,通过采用EPC总承包公开招标,共优化节省投资6732.41万元。技改工程牵涉的工艺、设备多,选煤管理中心联合中国矿大、唐山煤科院等科研院所对工艺进行分工、试验,确定浮选的最佳状态;围绕装备的可靠性,在广泛调研、民主决策、投票表决的基础上进行选型,保证了设备选型统一化、工艺科学化 and 大批量低成本,有效打造了“阳光工程”。

选煤技改工程推进过程中,从冬季严寒

天气导致高速公路封锁无法运输设备,到酷暑时节选煤一线干部职工挥汗如雨奋战工程尾声;从春节前部分施工工人员休假回家致使工作量加大,到会战最激烈时出现四百多人、十一条平行线同时作业的壮观情景……在前不久召开的选煤技改人员采访座谈会上,来自七矿选煤厂的二十多位座谈人员共同的体会是:“伴随着技改工程的日日夜夜,我们没有了时间概念,不知道是星期几和几个月几号,很多同志饿了就着咸菜啃两个馒头,累了就靠在装载机旁睡一会儿。这是一次技术大练兵,我们累并快乐着、收获着!”

兖州煤业公司分管领导在接受记者采访时说:“技改只是手段,挖潜是目的,提效是关键。对于我们来说,精煤洗出来了,下一步的重点是如何寻找市场,开发市场,来增加精煤销售。”从7月1日起,省内矿井全面实现“原煤全入洗”、“煤泥全分选”,具备条件的矿并实现“全重介”。未技改前,七座选煤厂的核定处理能力为3095万吨/年,技改后达到3650万吨/年,具备“全入洗”能力。

据悉,兖矿集团下半年重点工作将围绕全入洗、全分选,提高效率、降低成本,总体、全分选,回收率高8%以上。下半年,技改提质增效预计能够收回全部技改投资。明年将以市场为导向,实现全入洗、全分选,根据市场不同要求,生产出适应生产需求的不同产品,提高“兖矿煤”的竞争力,提高综合效率。

## 沪港通不是单纯利好 而是A股正向波动放大器

■桑彤

作为业务启动的关键一步,8月11日沪港通开始进入测试阶段。分析人士认为,沪港通并不意味着对A股的单纯利好,而将是A股正向波动的“放大器”。

#### 60家券商申请测试

8月8日,上海证券交易所召集证券公司高管进行沪港通动员大会,并决定于8月11日至9月30日期间持续开展全天候测试、接入测试和全网测试。全网测试作为业务启动的关键一步,测试通关将意味着“沪港通”技术层面基本就绪。据悉,已有约60家券商递交了全网测试的申请。只有通过了全网测试的券商,才能成为申请成员。

一直以来,中国面临着资本管制和外汇管制,“沪港通的推出在境内与境外市场之间架起了一条互通的管道。虽然仍存在额度管制,但毕竟是境内外之间直接投资的一大步。”申银万国券商研究所首席市场分析师桂浩明表示。

#### 海外资金加速流向A股

在沪港通即将启动的预期下,聚集在香港的资金加速流向A股市场。代表外资动向的两大指数南方A50ETF和安硕中国ETF额度飙升显示了海外资金对A股的追捧。

南方东英公司5日披露,其获批的公募基金RQFII额度使用率已达99.7%,这意味着在南方A50ETF从其他产品调剂过来的近80亿元人民币RQFII额度已基本耗尽。

“QFII额度目前已经用去九成,这是QFII制度开通以来,从来没有出现过的。”有市场人士透露,若沪港通加上QFII额度全部用完,理论上海外投资A股资金可达9000亿元,是目前所有基金投资A股市值的77%。

申银万国首席策略分析师王胜介绍其在海外调研得到的反馈称,过去QFII由于投资时间限制、资本利得税不确定等因素,资金撤离中国市场非常困难,因此没有大规模进入A股市场。而沪港通与众不同之处就

是各类投资者都来买,投资者的结构更为多样化,因此更受全球市场关注。

#### 折价股成上涨主要动力

A股市场自7月20日之后已连续出现快速拉升。业内人士表示,A股市场中折价大、估值低于可比公司、高分红、市场独有、市场份额全球领先以及高成长性类别的个股是市场配置的主要选择。

高盛华分析师刘陈杰亦表示,中国经济的潜在增长和金融改革将吸引更多投资进入资本市场,A股新经济板块近年来迅速壮大,体现了中国经济转型带来的变化;此外与H股金融、能源、电信板块在估值中占主要比重相比,A股更偏向于食品饮料、医疗保健、传媒、旅游休闲和日常消费品,其他一些H股较为稀缺的标的,如食品饮料(白酒、酱油等)、汽车、国防军工等是海外资金多元化配置的良好选择。

不过,王胜认为,“沪港通推出初期很可能被秒杀,但风险也非常大,预计明年上证指数数的波动性可能变得很大。”

SUTONG 苏通丝绸

http://www.stfj.cn 服务热线:0513-84889999

苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 诺佳

GMO搪瓷承压式多能源储热水箱

www.gmoworld.com

电话:400-880-6155

做食品就是做良心——社城斌

方便米饭 肉食食品 下饭菜

DEYI GREEN

中国国家游泳队指定供应商

双汇 开创中国肉类品牌

双汇产品我们放心!